PeweHue 3anad. [ locne
N3yvyeHunda Tadnuubl
YMHOXEHMUS.



Kak HanTtn nepumMmeTp 1 nnoiwianb
npAMoyroribHuKa?

P=(a+b)*2
S=a*b



B Kakux eguHuLax usMmepeHus
BblUMCNAeTCca nepumeTp? A B Kakux
nnowagb?




KTO cnpaButcs paHblle,
OONONMHUTErNBbHO C.77 Nel17
* 6 KapaHaawen cToat 24 pybnsa. CKomnbKo

CTOAT 9 TaKux KapaHpgaluemn? CKoOmbKo
MOXHO KynnTb KapaHgallen Ha 20 pyoneun?



KTo cnpaBuTc4d paHblie,
OONONMHUTENBbHO C.77 Nel17

6 KapaHaalleun cTodaT 24 pyona. CKonbKko
CTOSAT 9 TakuX KapaHaaLwien? CKonbKo MOXHO
KyNUTb KapaHgallen Ha 20 pybnen?

6K. — 24 p.
o9k.-?P.
? K.—20p.



KTo cnpaBuTc4d paHblie,
OONONMHUTENBbHO C.77 Nel17

6K. — 24 p.
ok.-?P.
? K.-20p.

1)24: 6 =4 (p.) — cTonT 1 KapaHgall

2)4*9=36 (p.) — CTOAT 9 KapaHOaLlen

3) 20: 4 =5 (K.)

OTBeT: 9 KapaHaallen cToAT 36 pybneun, Ha 20
pybneun Kynunu 5 kapaHaatluen.



Pabota B n/o c 42

110 B opHom nopvesge HoBoro aoma 9 3taxkel, no
!/ KBapTUp Ha KaXXAOM 3Taxe. 3aceneHbl yxe
30 kBapTup. CKONbKO KBapTUp B 3TOM [OME elé He
3aceneHo?




/KB.

30 KB.



/KB.

S e

?
KB.

30 KB.

1) 7*9=63 (KB.) — BCero B gome
2) 63-30=33 (KB.)

OTBET: He 3acerneHo 33
KBaApPTUPLI.



PabotaB n/oc42

107 Macca sarHénka 12 kr, a ™macca weHka Ha 9 Kr
MeHblwe. Bo cKOMbKO pa3 ArHEHOK Tskenee LieHKa?

i



e Ar.- 12 Kr. = e
Bo ? pa3
e lLl. - ?, HA 9 KIr. MEeHbLLE —  Gonbuie




e Ar.- 12 Kr. = ey
Bo ? pa3
e lLl. - ?, HA 9 KIr. MEeHbLLE —  Gonbuie

1) 12-9=3 (Kr) — Mmacca LleHKa
2) 12:3=4(p.)
OTBET: B 4 pa3a ArHEHOK Taxenee.



PaboTa B y4ebHUMKe ¢ 68 Ne3

e B1K. —5KI —
e B64aw. —60«kKr go?pas
e B1lgauw. -?Kr_—




PaboTa B y4ebHUMKe ¢ 68 Ne3

e B1K. —5KI —
e B 64l — 60 Kr go?pas
e B1lgauw. -?Kr_—

1) 60: 6 =10 (Kr)—B 1 ALL.
2) 10:5=2(p.)

OTBeT: B 1 SiLLMKe B 2 pasa bonblue, YeM B
KOP3WHE.



